

Духовная крепость Чувашии

Ветераны Чувашской Республиканской общественной организации Общероссийской общественной организации «Российский Союз ветеранов» приняли участие в юбилейном вечере Чувашской Национальной радиокompании

Недавно в рамках музыкальной гостиной «Мерчен» (в переводе с чувашского «Жемчужина») в Национальной библиотеке Чувашии проходил торжественный вечер под названием «Духовная крепость Чувашии», посвящённый 5-летию юбилею Чувашского национального радио. Кроме сотрудников Национальной телерадиокompании и Национальной библиотеки - организаторов и организаторов этого торжества, здесь собрались горожане и гости столицы из разных районов республики - Вурнарского, Красноармейского, Батыревского, Шумерлинского, Алатырского... Это представили творческой интеллигенции республики, Чувашского книжного издательства, духовенства, Чувашского регионального отделения Российского Союза ветеранов. Большая заслуга в успешной работе Национальной радиокompании принадлежит Розе Деменцовой - редактору ряда программ: «Эткер», «Семья», «Подарок» и др. Важен вклад и режиссёра телерадиокompании Зои Яковлевой.

В музыкальной гостиной звучала духовная музыка, хоровые композиции в исполнении Чебоксарской певческой капеллы «Классика» (солист заслуженный артист республики Валерий Рыбаков). С чувством прочитала свои стихи и проникновенно исполнила песни гостя из города Алатыря Алимпиада Кручинина. Слушатели восторженно приняли песню «Ты живи, моя Россия!» в исполнении девятиклассницы Дарьи Макаровой.

Перед участниками встречи выступили священники Чебоксарско-Чувашской епархии. Они рассказали о жизни церкви, о паломнических поездках по святым местам Чувашии и России, ответили на вопросы слушателей. К стати, представители духовенства все эти пять лет активно сотрудничают с работниками Чувашского Национального радио. У горожан и сельчан республики была возможность регулярно слушать передачи на актуальные темы современности на двух языках - чувашском и русском. Передачи на религиозные темы призваны знакомить слушателей с историей христианской церкви, формировать у них православное мировоззрение, закладывать основы православной культуры. Подумалось, что пришло время объединить усилия правительства с духовенством, чтобы люди жили праведно и счастливо, в мире и согласии...

В Чувашии часто проводятся встречи участников Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий и военной службы со студентами и школьниками, которые служат делу героико-патриотического и духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения. Так, в конце октября в объединённой технической школе ДОСААФ Ленинского района г. Чебоксары проведены духовно-исторические чтения на тему «У истоков духовной силы народа и величия Государства Российского», посвящённые 1000-летию преставления святого равноапостольского великого князя Владимира.



Участники клуба «Юный патриот», курсанты ОТШ ДОСААФ встретились со священнослужителями Чебоксарско-Чувашской епархии. Смысл православного обучения и воспитания во все времена - это помощь представителям подрастающего поколения, направленная на накопление ими внутренних ресурсов, духовного потенциала. Уроки нравственности на основе православия - это благодатная почва для духовно-нравственного развития, правильного формирования личности. Поэтому значение подобной работы в духовно-нравственном воспитании молодого поколения бесценно. Недаром один философ утверждал: кроме природы и социально-нравственного закона, в человеке есть ещё третье, высшее начало - духовное, божественное, и этот третий элемент, по сути, первый. А всему в жизни человека необходимо учиться, что называется, с младых ногтей, и этому - тоже.

Людмила Кутьна,
помощник председателя ЧРСВ
по связям с общественностью и СМИ